4. (3+2+2+3 pont)
Oldd meg az y” = Ay DE-t az y(0) =0, y/(L) = 0 feltetelek mellett y-ra es A\-ral

inT

Legyen f(z) =2 =3, fnf/ﬁ , ha x € (—m, ) Mennyi fg ?
yt(t7$) = ymr(tv .7}), y(O, .%') = COS(7$)' Mennyi y(t7$) ?
Yt (t, ) = yau(t, ), y(0,2) = cos(7x), ¥'(0,z) = sin(bz). Mennyi y(¢,x) ?

1. (14+2+43+4 pont)

Keresd meg u-t es v-t, ha f(2) = f(z + iy) = u(x,y) + iv(x,y), ahol f = 22 — 2!
Ird fel es ellenorizd a CR egyenleteket! Differencialhato-e f7

Szamold ki a definicio alapjan a kovetkezo integralt!
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j{ dz, I'= {2(t) =3cost+ 3isint, 0 <t < 27}
r

5
Szamold ki a kovetkezo integralt!
/ & —10
S A dx
oo XA+ iz 46

2. (141414542 pont)
Keresd meg a kovetkezo DE altalanos megoldasat!  y' = d(x).
Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat az (y(x) = 0, ha < 0) feltetel mellett! " = 6(z).
Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(x) = 0, ha x < 0) feltetel mellett!
G" +4G" +13G = 6(z).
Add meg a kovetkezo mennyisegeket!
GOT) —G(07) = G'(07)—-G'(07) =
Mennyi G(x) ?
Ird fel az 3" + 4y’ + 13y = f(z) DE megoldasat, ha (y(z) = f(z) = 0, ha 2 < 0).

3. (24+2+342+1 pont)

Szamold ki az f = tH(t — 5) fuggveny Laplace transzformaltjat a definicio alapjan!

Szamold ki az alabbi fuggvenypar fxg konvoluciojat!  f(t) =1, g¢(t) =sinbt

Legyen " + 4y’ + 13y = (1+1)3, y(0) =5, /(0) = 7. Mennyi L(y(t)) = Y(s) ? (L(t") = sﬁl')
Ird fel azt, hogy hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasal

Mennyi y(t) ? (£(e) = L))

s—a’




